
Lo scorso lunedì 14 ottobre, presso Deposito munizioni dell’Esercito in località Carditello, a San Tammaro,  si è tenuta la cerimonia di commemorazione dei 45 uomini che persero la vita l’11 novembre del 1944, a causa di un  incendio, divampato accidentalmente in quella sede..
Alla presenza dei familiari delle vittime è stato celebrato l’80esimo anniversario della tragedia è stata deposta una corona d’alloro al monumento che ricorda i Caduti, con la benedizione di Sua Eccellenza Mons. Santo Marcianò. Unitamente al del Comandante del sito, il Tenente Colonnello Ciro Bonfiglio, erano presenti il cappellano Militare don Luigi Sarnataro, il Sindaco di San Tammaro Vincenzo D’Angelo, Vescovo di Caserta e Arcivescovo di Capua Sua Eccellenza Mons. Pietro Lagnese, il colonnello Maurizio Madonnini e diverse altre autorità civili e militari  del posto..
È stato un momento di memoria e di grande commozione sia per i familiari delle vittime, che pe tutti gli ospiti intervenuti alla cerimonia, confortati nel dolore dalle parole di conforto da parte dell’Ordinario. 


